

Poštovani/poštovana,

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske u svojstvu [Nacionalne kontakt točke programa Unije Građani, jednakost, prava i vrijednosti \(CERV\)](#) i [Desk Kreativne Europe - Kultura](#) pri Ministarstvu kulture i medija, u suradnji s **Razvojnomo agencijom Grada Stona te Općinom Ston** organiziraju edukativni modul pod nazivom *Ulovi sredstva iz Programa Europske unije* koje će se održati **od 12. do 14. ožujka 2025. godine u tvrđavi Kaštio u Stonu.**

- **Prvi dan događanja (srijeda, 12. ožujka)** pod nazivom *Upravljanje projektnim ciklusom i priprema projektnih prijedloga* će biti posvećen upravljanju projektnim ciklusom i pripremi kvalitetnih projektnih prijedloga. U sklopu programa, sudionici će imati priliku upoznati se s ključnim elementima projektnog ciklusa, raditi na praktičnoj vježbi slaganja elemenata projekta te dobiti korisne savjete za uspješnu prijavu. Poseban naglasak bit će stavljen na horizontalne teme kao obavezan dio projektnih prijedloga te mogućnosti sufinanciranja uspješnih projekata organizacija civilnog društva iz stranih javnih izvora. Radionica će trajati **od 10:00 do 14:00**, uz predviđenu pauzu za kavu i ručak.
- **Drugi dan događanja (četvrtak, 13. ožujka)** pod nazivom *EU programi CERV i Kreativna Europa – od ideje do prijave* bit će posvećen programima Europske unije Građani, jednakost, prava i vrijednosti (CERV) i Kreativna Europa - Kultura. Sudionici će imati priliku upoznati se s osnovnim obilježjima ovih programa te mogućnostima financiranja projekata kroz njih. U praktičnom dijelu radionice bit će predstavljene smjernice za prijavu projekata putem *Funding and Tenders portala (FTOP)*, uz primjere dobre prakse. Nakon toga, sudionici će raditi u manjim grupama na razvoju vlastitih projektnih ideja, uz stručno vodstvo i završne komentare. Radionica će trajati **od 10:00 do 15:00**, uključujući pauzu za kavu i ručak.
- **Treći dan događanja (14. ožujka)** bit će rezerviran za *Individualne konzultacije* i razradu projektnih ideja koje su već u nastajanju.

Ovisno o potrebama i mogućnostima sudionika u obaveznoj online prijavnici zainteresirani će se moći opredijeliti za sudjelovanje **na jednom, dva ili sva tri dana edukativnog ciklusa obzirom da edukativni moduli funkcioniraju i kao zasebne cjeline.**

Organizatori osiguravaju materijale i osvježenja, dok eventualne troškove puta i smještaja osiguravaju sudionici.

Prijavni obrazac dostupan je [ovdje](#), a preliminarni **program događaja** za srijedu, 12. ožujka možete preuzeti [ovdje](#) te za četvrtak, 13. ožujka [ovdje](#).

U slučaju pitanja i dodatnih informacija, cerv@udruga.vlada.hr i ced@min-kulture.hr su na raspolaganju.

Vidimo se u Stonu!

S poštovanjem,

EUROPE DIRECT KORČULA
Trg sv. Justine 13, 20260 Korčula
T: 020 713 472
E: info@europedirectkorcula.eu